



В Камышлове перед судом предстанет ранее судимый гражданин, обвиняемый в убийстве случайного знакомого

Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины 1986 г.р., являющегося жителем Курганской области и отбывающего в настоящее время наказание в одной из колоний за совершение разбойного нападения. На этот раз он обвиняется в преступлении, предусмотренном ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, весной 2015 года, находясь на берегу реки Пышма близ деревни Баранникова Камышловского района, злоумышленник на почве личной неприязни совершил убийство мужчины 1974 г.р., с которым он познакомился в тот же день и стал совместно распивать спиртное. Обвиняемый, как полагает следствие, задушил своего оппонента удавкой, после чего сбросил тело потерпевшего в реку, в результате чего тело было отнесено течением реки на расстояние порядка 7 километров от места преступления.

Впоследствии, спустя почти месяц, убитый мужчина был обнаружен гражданами. Тело его к этому моменту уже подверглось резким гнилостным изменениям. В связи с тем, что по спискам без вести пропавших граждан мужчины с приметами обнаруженного гражданина не значилось, следователями СКР во взаимодействии с экспертами были приняты меры для восстановления папиллярных узоров ногтевых фаланг пальцев рук потерпевшего. В результате проведенных мероприятий личность потерпевшего была установлена — он, как оказалось, ранее неоднократно привлекался к административной ответственности.

В дальнейшем, благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, следователями СКР и сотрудниками уголовного розыска полиции был установлен круг ближайшего общения потерпевшего, его родственники и выяснены обстоятельства последних дней его жизни. Итогом этой работы стало установление лица, причастного к совершению преступления. Однако задерживать его не пришлось, поскольку заподозренный уже находился в местах лишения свободы за ранее совершенный им разбой.

Значительные усилия следственно-оперативной группой были приложены для изобличения этого гражданина в убийстве. Сам он категорически отрицал свою вину. Однако следствием добыты другие убедительные доказательства его вины, в том числе и путем тактически грамотно выстроенного допроса свидетеля, явившегося непосредственным очевидцем убийства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1038683>